
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 305 
2ème TRIMESTRE 2012/2013 

 
 

Sous la présidence de Madame Hesse, principale adjo inte du collège, le conseil de classe s’est tenu le  
25/03/2013 en présence de : 
 
 

M. CAPMAS Professeur de mathématiques 
Mme DEOM Professeur d’anglais 
Mme DION Professeur de français 
M. POLBERT Professeur d’éducation physique et sportive  
Mme ROUSSIN Professeur de physique-chimie et professeur principal  
M.  SALEM-CHERIF Professeur d’histoire-géographie et éducation civique 
   
Sarah AIT-CHADI et Ylies DJERMANI Représentants des élèves 
  
Mme MENNESSIER (PEEP)  
Mme PASCHAL (FCPE)  
 

Représentantes des parents d’élèves  

 
 
 
APPRECIATION  DE  L’ENSEMBLE  DE  LA  CLASSE  par l e professeur principal 
 
Les professeurs sont déçus par ce deuxième trimestre au cours duquel les bavardages se sont multipliés… 
Les élèves manquent de maturité, les trois-quarts d’entre eux révisent la veille des contrôles, leur travail n’est 
donc pas régulier. Il n’y a malheureusement pas de véritable tête de classe qui pourrait être le moteur du 
groupe.  
Cette classe doit enfin se réveiller et comprendre les enjeux de la classe de troisième ! 
 
 
INTERVENTION  DES  ELEVES  DELEGUES 

 
Les élèves pensent que leur comportement s’est amélioré, mais constatent que leurs notes n’ont pas suivi la 
même tendance. 
 
 
INTERVENTION  DES  DELEGUES  DES  PARENTS 
 
Seulement 6 parents sur 27 ont répondu au questionnaire. 
La réunion d’orientation du 14 février organisée au collège a bien été appréciée.  
Certains parents ont dit que le brevet blanc avait « stressé » leur enfant. D’autres regrettent que la classe soit 
aussi dissipée… 
Nous vous rappelons que le « passage en seconde générale sous réserve » est vraiment conditionné à une 
nette amélioration des résultats au 3ème trimestre (pour les enfants qui auront cette mention). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   APPRECIATION DES PROFESSEURS SUR L’ENSEMBLE DE LA C LASSE  

 
Allemand   
Mme Millet 

Une classe qui reste sympathique mais qui ne travaille pas suffisamment pour 
explorer sérieusement ses capacités. 

Anglais   
Mme Deom 

De nombreux élèves, et parmi eux, certains censés représenter la « tête de 
classe », ont confondu participation et dispersion ce trimestre et n’ont pas fourni 
le maximum pour bien se préparer aux échéances futures. Un potentiel sous-
exploité et c’est regrettable. 

Arts plastiques 
Mme Chaillou 

Classe difficile à mobiliser. Les niveaux fragiles sont nombreux et c’est une 
classe comprenant assez peu d’élèves autonomes et investis. Certains 
manquent de maturité et n’ont pas conscience de la quantité de travail 
nécessaire à fournir pour mener à bien un projet abouti. 

Educ. phys. et sportive 
M. Polbert 

Des progrès dans les résultats par rapport au premier trimestre. Classe 
sympathique mais trop bavarde. 

Education musicale  
M. Merli 

 

Espagnol 
Mme Brun 

Groupe de 17 élèves. Niveau d’ensemble convenable. Quatre élèves en 
difficulté. Participation inégale et parfois confuse à cause de certains élèves 
immatures qui aiment s’amuser. J’attends plus de travail personnel : la leçon doit 
être apprise pour le cours suivant ! 

Français 
Mme Dion 

Les efforts attendus n’ont pas été au rendez-vous, à de rares exceptions près. 
De bons moments en classe pourtant, mais une grande majorité des élèves a 
travaillé a minima, ne consentant à fournir quelques vagues efforts qu’à la 
perspective d’un « devoir noté »… Il faut grandir, se réveiller ! 

Histoire-Géographie 
M. Salem-Cherif 

Des résultats en baisse. Moins de travail ce trimestre de la part d’une majorité 
d’élèves. L’attitude de quelques uns s’est dégradée et leurs bavardages gênent 
la classe. Il est urgent de se ressaisir en se concentrant sur le cours pour 
progresser et retrouver un meilleur niveau. 

Mathématiques  
M. Capmas 

Une classe agréable mais un peu bruyante, qui participe activement. Une bonne 
tête de classe qui travaille sérieusement. Beaucoup d’élèves sont en difficulté 
mais ne fournissent pas les efforts nécessaires. Cependant beaucoup d’élèves 
ont progressé. 

Sciences Vie & Terre  
Mme Favris 

Un trimestre peu satisfaisant, une mise en activité laborieuse, une ambiance de 
classe entre apathie et effervescence peu productive (sauf en termes de 
bavardages). Il faut se mettre au travail ! 

Technologie  
M. Manias 

Résultats convenables dans l’ensemble. Un petit groupe d’élèves d’un niveau 
trop moyen et deux élèves qui ne font aucun effort. A signaler une motivation au 
3ème trimestre pour la fabrication en équipe. 

 
 
APPRECIATIONS INDIVIDUELLES 
 
Après étude des résultats des élèves, le conseil de classe a décidé d’attribuer : 
3 compliments, 1 encouragement, 4 mises en garde de travail. 

 
 
 

Nous vous donnons rendez-vous au 3ème trimestre, en espérant que vous répondrez plus nombreux à ce 
questionnaire. 
Les représentantes des parents d’élèves : Mmes Armandi, Mennessier, Nabaes et Paschal. 
 


